

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.3 pro výběrové řízení nemocnice Kyjov

na dotační management v rámci integrovaného operačního regionálního programu REACT
(EU) projektu s názvem

„Rozvoj infektologického pracoviště Nemocnice Kyjov“

Zadavatel veřejné zakázky: **Nemocnice Kyjov, příspěvková organizace**
IČO: 00226912
Sídlo: Strážovská 1247/22, 697 01 Kyjov
Zastoupena: Ing. Mgr. Lubomírem Wenzlem, ředitelem

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď zadavatele).

Zadavatel dne 28. 2. 2022 obdržel dotaz týkající se výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č.1

Pro splnění kvalifikačních předpokladů stačí prostá kopie výpisu z OR a ŽL ne starší 6 měsíců?

Odpověď zadavatele:

Ano, pro splnění kvalifik.předpokladů budou dostačující kopie výpisů z OR a ŽL ne starší 6 měsíců.

Dotaz č.2

Návrh smlouvy včetně prohlášení o pojištění profesní odpovědnosti – jak má vypadat prohlášení profesní odpovědnosti. Kopie pojistné smlouvy?

Odpověď zadavatele:

Ano, pro prohlášení profesní odpovědnosti může být použita kopie pojistné smlouvy.

Dotaz č.3

Soupis referencí předpokládám stačí informace např. v tabulce.

Odpověď zadavatele:

Ano, zadavatel bude hodnotit jakýkoliv soupis referencí (i v tabulce).

V Kyjově dne 28. 02. 2022